
ANÁLISIS DE RESULTADOS 
 

Encuesta en los balnearios de la vereda puente Zulia municipio de san Cayetano, 
con una muestra de 50 personas con un total de 10 preguntas los cuales fueron 
los siguientes resultados: 
 
 
 
1. ¿conoce usted el método de separación de los residuos? 
 

 

 

TABLA PREGUNTA 1 

VARIABLE CANTIDAD FRECUENCIA % 

SI 39 78% 

NO 11 22% 

TOTAL 50 100% 

 

Análisis 

 

Se aplicó la encuesta a 50 personas de los cuales el 78% equivalente a 39 

personas manifiestan conocer el método de separación de los residuos sólidos, el 

restante 22% equivalente a 11 personas no lo conocen. 

 

 

 



2. ¿usted acostumbra a desechar los residuos sólidos en cualquier lugar? 
 
 

 

 

TABLA PREGUNTA 2 

VARIABLE CANTIDAD FRECUENCIA % 

SI 15 30% 

NO 35 70% 

TOTAL 50 100% 

 

Análisis 

Se aplicó la encuesta a 50 personas de los cuales el 30% equivalente a 15 

personas acostumbran a desechar los residuos sólidos en cualquier lugar, el 

restante 70% equivalente a 35 personas respondieron no tener dicha costumbre. 

     

3. ¿usted estaría dispuesto a iniciar un proceso de clasificación de los residuos 
sólidos que usa? 

 
 

 

 



TABLA PREGUNTA 3 

VARIABLE CANTIDAD FRECUENCIA % 

SI 47 94% 

NO 3 6% 

TOTAL 50 100% 

 

 

Se aplicó la encuesta a 50 personas de los cuales el 94% equivalente a 47 

personas están dispuestos a iniciar un proceso de clasificación de desechos 

sólidos, el restante 6% equivalente a 3 personas respondieron no tener 

disposición. 

 

4. ¿usted estaría dispuesto a iniciar un proceso legal en contra de la empresa 
termo eléctrica por arrojar aguas calientes al rio? 
 
 

 
 

TABLA PREGUNTA 4 

VARIABLE CANTIDAD FRECUENCIA % 

SI 41 82% 

NO 9 18% 

TOTAL 50 100% 

 

Se aplicó la encuesta a 50 personas de los cuales el 82% equivalente a 41 

personas están dispuestos a iniciar un proceso legal en contra de la empresa que 

está arrojando agua caliente al rio Zulia, el restante 18% equivalente a 9 personas 

respondieron no tener disposición. 

 



5. ¿usted acostumbra a realizar quemas para cosechar o de basuras cerca de los 
arboles? 
 
 

 
 

TABLA PREGUNTA 5 

VARIABLE CANTIDAD FRECUENCIA % 

SI 5 10% 

NO 45 90% 

TOTAL 50 100% 

 
 

Se aplicó la encuesta a 50 personas de los cuales el 10% equivalente a 5 
personas si realizan quemas cerca de árboles y para preparar terrenos para 
cultivos, el restante 90% equivalente a 45 personas respondieron no hacerlo. 
 
 
 

6. ¿usted está de acuerdo que los balnearios tenga una cultura de reciclaje 
residuos sólidos que se generan por sus visitantes? 

 

 



TABLA PREGUNTA 6 

VARIABLE CANTIDAD FRECUENCIA % 

SI 49 98% 

NO 1 2% 

TOTAL 50 100% 

 

Se aplicó la encuesta a 50 personas de los cuales el 98% equivalente a 49 
personas están de acuerdo que los balnearios tengan una cultura de reciclaje 
de residuos sólidos, el restante 1% equivalente a 2 personas respondieron no. 

 

 
7. ¿Usted está de acuerdo que talen arboles cerca de la orilla del rio? 

 
 

 
         
 
 
 

TABLA PREGUNTA 7 

VARIABLE CANTIDAD FRECUENCIA % 

SI 5 10% 

NO 45 90% 

TOTAL 50 100% 

 
 

Se aplicó la encuesta a 50 personas de los cuales el 10% equivalente a 5 
personas están de acuerdo que talen árboles a la orilla del rio, el restante 90% 
equivalente a 45 personas respondieron no estar de acuerdo. 

 
 
 

 



8. ¿Usted tiene conocimiento si el agua del rio Zulia tiene algún tipo de 
contaminación? 

 

 
          

 
 

Se aplicó la encuesta a 50 personas de los cuales el 40% equivalente a 20 
personas tienen conocimiento de que el agua del rio Zulia tiene algún tipo de 
contaminación, el restante 60% equivalente a 30 personas respondieron no 
tener conocimiento. 

 

 
 
9. ¿Usted sabe cuánto disminuyo el caudal del rio entre los últimos 10 años? 

 
 
 

 

VARIABLE CANTIDAD FRECUENCIA %

SI 20 40%

NO 30 60%

TOTAL 50 100%

TABLA PREGUNTA 8



 
 
 

Se aplicó la encuesta a 50 personas de los cuales el 30% equivalente a 15 
personas tienen conocimiento de la disminución del caudal del rio El Zulia, el 
restante 70% equivalente a 35 personas respondieron no tener conocimiento. 

 

 
 
10. ¿Usted sabe porque se ha secado las quebradas de nuestro municipio? 
 
 

 
 
 

 
 

Se aplicó la encuesta a 50 personas de los cuales el 60% equivalente a 30 
personas tienen conocimiento sobre las causas por las cuales las quebradas del 
Municipio de San Cayetano se han secado, el restante 40% equivalente a 20 
personas respondieron no tener conocimiento 
 
 
 
 
 

VARIABLE CANTIDAD FRECUENCIA %

SI 15 30%

NO 35 70%

TOTAL 50 100%

TABLA PREGUNTA 9

VARIABLE CANTIDAD FRECUENCIA %

SI 30 60%

NO 20 40%

TOTAL 50 100%

TABLA PREGUNTA 10


